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K čemu lze využít kloubové mininakladače 
Gamma4 a Farmi?
Dnešní doba vyžaduje po firmách široký 
záběr činností a moderní technika je 
pro ně skvělým a nutným pomocníkem. 
Majitelé si často ani neuvědomují, 
že množství a náročnost prováděné 
manuální práce přímo ovlivňuje objem a 
mnohdy i kvalitu provedené práce.

Stroje Gamma4 a Farmi jsou snadno ov-
ladatelné a současně vysoce výkonné. 
Údržba zahrad, parků, závodišť, komu-
nikací a dalšího nebyla nikdy tak snadná. 
Stříhání živých plotů, sekání trávy, čištění, 
přeprava a bagrování se s tímto pomoc-
níkem stává příjemnou a pohodlnou 
prací. Stroje Gamma4 jsou využitelné  
na stavbách, pro terénní úpravy i pro 
údržbu veřejných ploch. Rychloupínací 
deska Vám umožní rychle zvolit, připojit 
či vyměnit přídavné zařízení, které 
můžete vybírat z námi nabízeného 
širokého sortimentu. Díky adaptéru ry-
chloupínací desky lze použít i přídavné 

zařízení z jiného typu stroje.  Ať koupené 
či pronajaté stroje Gamma4 a Farmi jsou 
vždy Vaším skvělým pomocníkem.

Využijete spíše smykem řízené 
mininakladače ​Vermeer?
Množství volitelného příslušenství 
je kombinovatelné stejně jako u 
předchozího modelu kloubového 
mininakladače. Nízké těžiště stroje a jeho 
vysoká stabilita je obrovskou výhodou při 
práci v členitém terénu. Dalším kladem 
tohoto typu stroje je vysoká flexibilita a 
pohyblivost obsluhy. Jen si představte, 
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Gyro-Trac

jakou námahu vynaloží obsluha běžného 
smykem řízeného nakladače. Vysednout, 
odsunout bezpečnostní rám, otevřít 
dveře a poté vylézt malým otvorem 
zvaným dveře.  To samé při nastupování. 
A nyní práce s mininakladačem Vermeer. 
Jednoduše nastoupit na platformu a 
vyrazit. Vaše práce nebyla nikdy tak 
snadná. A díky rozměrům je převoz to-
hoto stroje také hračka.

CUSTOMER DAY 2009
“Den otevřených dveří Vermeer 2009” - Goes, Holandsko

Přijeďte i Vy na den otevřených dveří Vermeer 2009. Akce se koná 22-23.6.2009 a všichni 
jste srdečně zváni. Více info na www.vermeer.cz a u našich obchodních zástupců.

Technologické řešení mulčování od 
firmy Gyro-Trac je k dispozici i pro Vás. 
Využijete ho pro zpracování volně ležící 
dřevní hmoty i stojících keřů a stromů 
na kvalitní mulč. Pokud si pořídíte tento 
stroj, budete schopni zpracovat rychle a 
efektivně zakázky při čištění ploch, náletů 
pod elektrickým vedením, podél cest,  
upravit krajinu a eliminovat riziko požárů, 
mulčovat zarostlé mokřiny a mnohé 
další. Více informací a video naleznete 
na stránkách 

www.gyrotrac.com.

Používáním Hydroburst technolo-
gie získáte hned několik výhod, které  
investor zcela jistě ocení. Mezi hlavní 
patří, že při vlastní instalaci kopírujete 
trasu stávajícího potrubí, redukujete 
riziko poničení podzemních vedení, 
radikální snížení narušení povrchu  
a s tím spojené dopravy. Navíc je zde 
velice významný prvek, a to je výměna 
potrubí za zcela nové. Některé jiné 
technologie jako alternativu nabízí 
opravu stávajících sítí, otázkou je poro-
vnání životnosti a nákladů u nového a 
opraveného potrubí. Světově jde o ve-
lice oblíbenou a rozšířenou 

Rekonstrukce potrubí
Rychlá a efektivní výměna 
potrubí bez nutnosti roz-
sáhlých výkopů.
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technologii, která i u nás získává množství příznivců a musíme říci, že oprávněně. 

Dumpers???
Zakládání staveb, pískování trávníků, práce na sportovištích, golfových hřištích a 
všude tam, kde potřebujete převážet materiál, můžete využít dumpery značky Ausa. 
Pokud nepotřebujete jezdit po veřejných komunikacích, uspoříte na povinném 
ručení, silniční dani a v neposlední řadě uspoříte na příjemně nízké spotřebě. U 10 
tunových dumperů je to až 70% oproti běžně používaným nákladním vozům. Po-
hon 4x4, jednoduchá kloubová nebo pevná konstrukce. Ideální pro práci v terénu, 
stísněných prostorách i uvnitř budov. Už jste přemýšleli, jak dopravovat například 
beton do budovy? My máme řešení.

SÁZAVA, 10. 6. 2009

Nejezděte  na Sázavu na vodu, přijeďte na “Den zahradnické 
a komunální techniky Sázava 2009”

Více na www.vermeer.cz nebo u našich obchodních zástupců
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Transtechnik CS, Průběžná 80b, 100 00 Praha 10
Tel: +420 274 812 221, Fax: +420 274 814 287
E-mail: info@transtechnikcs.cz, Web: http://www.transtechnikcs.cz

Štěpkovač
BC600XL

- spolehlivý štěpkovač,  
schopný zpracovat dřevní ma-
teriál až do průměru 15 cm, 
je již stálicí v naší půjčovně

Rýhovač
RT60

- ruční rýhovač, vhodný zejména 
pro instalaci kabelových vedení a 
zavlažovacích zařízení. Hloubka 
rýhy: až 45 cm, šířka rýhy až 9 cm

Rýhovač
RTX100

- kompaktní ruční rýhovač, který 
přispívá ke zvýšení produktivity 
a efektivity práce. Hloubka rýhy: 
až 91 cm, šířka rýhy až 17 cm

Mininakladač
S600TX

- smykový mininakladač, který 
lze využít na řadu činnosti a 
který ušetří pracovní sílu. V 
půjčovně nabízíme S600TX 
s množstvím příslušenství

Společnost Transtechnik CS drží krok se 
současnými trendy v oblasti stavební a 
zahradní techniky. A protože dnešní doba 
dává zelenou půjčovnám veškeré tech-
niky, tak i my rozšiřujeme flotilu strojů v 
naší půjčovně.

 Ve snaze vyhovět poptávce zákazníků se 
naše půjčovna rozrostla o stroje, po nichž 
je v současnosti největší poptávka.
Stroje jsou k dispozici v sídle společnosti v 
Praze a v pobočce v Brně. 
Pokud máte zájem o ​ 
podrobnější informace, volejte  
+420 602 219 777.

Co nového v půjčovně?


